Küstengeheimnisse – Von Biograd nach Primošten, mit Murter, dem Archipel von Šibenik und dem Fluss Krka

Das neue Buch von Günter Lengnink

München, den 30.05.2008

Die Buchreihe von Günter Lengnink wächst! Mit seinem neu erschienenen Band 9 erweitert der Autor seine Reihe von Reiseinformationen für Bootsfahrer um das Revier von Biograd bis Primosten, Murter, den Archipel von Sibenik und den Fluss Krka. Auch in Band 9 bleibt Günter Lengnink bei der bewährten Mischung: Übersichtliche Darstellung des Reviers und seiner Anlegemöglichkeiten, ergänzt um Luftaufnahmen, abgerundet durch Insidertipps nicht nur der kulinarischen Art.

Es gibt drei besonders günstige Reviere in Kroatien für den Sportbootfahrer: Die Insel Rab, die Bucht von Medulin an der Südspitze Istriens und die Gegend um die (Halb)Insel Murter. Während sich die Bucht von Medulin nicht nur für kleine Boote als gutes Ausgangsrevier erweist, ist die Infrastruktur von Rab und der geschützte Bereich des Barbatski Kanals ein besonderer Reichtum. 

Aber die Gegend um Murter herum kann da locker mithalten. Wer das Appartement sucht, mit herrlicher Aussicht auf das Meer und dem Liegeplatz davor, wer hinter dem Wohnmobil her sein Sportboot trailert, wer ein Schlauchboot mit sich führt oder wer auf eigenem Kiel oder der gecharterten Yacht hier unterwegs sein will, dem bietet dieser Band 9, Küstengeheimnisse, einen tiefen Einblick in ein herrliches Revier der kleinen Entfernungen. 

Hier ist man gut aufgehoben mit dem Boot, egal, ob man nur eine Woche Zeit hat oder drei Wochen lang auf Entdeckung geht. Der Autor hätte es selbst nicht gedacht, als er auf Recherche unterwegs war, wie viel Vielfalt und Ursprünglichkeit hier noch zu finden ist.

Band 9 führt die bisherige Buchreihe weiter nach Süden fort. Er beschreibt die vielfach gegliederte, buchtenreiche Küste von Biograd bis Primošten. Dabei werden die vor dieser Küste liegenden Inseln genauso wenig vergessen wie der schiffbare Fluss Krka mit seinen beiden sehenswerten Orten, der Stadt Šibenik und Skradin. 

Band 9 Küstengeheimnisse öffnet dem Sportbootfahrer das Revier in seinen Besonderheiten und in einer umfassenden Detailtiefe. Wie schon in den Anschlussbänden nach Norden gezeigt, werden Informationen für das Befahren mit der Yacht genauso wiedergegeben wie Hinweise und Tipps für das getrailerte Boot. 

Flüge über das Revier erlauben einen Blick in Buchten oder zeigen Inseln mit der gebotenen Infrastruktur oder schützenden Einrichtungen wie Häfen oder Molen. 

Mitten drin die Insel Murter als ein perfektes Wassersportzentrum. Ein Aufenthalt in diesem Kerngebiet lässt sich abrunden mit Törns auf die Inseln, die kleiner sind als die Inseln im Norden, oder einem Trip auf dem Fluss Krka über Šibenik hinaus nach Skradin. Von dort aus kann man den Fluss noch weiter erkunden, wenn man auf das öffentliche Verkehrsmittel – ein historisches Motorboot – umsteigt, welches hier als Ergänzung zu sehen ist. Dabei kann man auch die berühmten Wasserfälle besichtigen.

Wer diesen Teil des kroatischen Reviers noch nicht kennt, der kann sich mit diesem Band vertraut machen. Wer es kennt, den überrascht der Autor dennoch in vielen Details! 

Das Buchcover finden Sie – ebenso wie diesen Pressetext – als hochauflösende Datei unter folgender Adresse: http://www.virtualstore.de/index.php?ip=50

Gerne stellen wir Ihnen weiteres Bildmaterial zur Verfügung. 

Wenden Sie sich bitte an:

virtualStore GmbH

Günter Lengnink

Ina-Seidel-Bogen 68

D-81929 München

Tel.: +49-(0)89/9 30 37 64

Fax: +49-(0)89/93 93 98 01

mailbox@virtualstore.de

www.virtualstore.de

Weitere Informationen:

Bücher aus Leidenschaft - so ließe sich am ehesten das Buchangebot vom Verlag virtualStore beschreiben.

Der Band 9 ist ein Teil einer Reihe von Büchern für Bootsfahrer. Ob mit der Yacht, dem Motorboot oder dem Schlauchboot – Günter Lengnink bietet in seinen Büchern sachkundige und umfangreiche Informationen und gleichzeitig faszinierende Aufnahmen. Die Buchreihe umfasst Reisebücher für Bootsfahrer von der nördlichen italienischen Adria bis nach Istrien und darüber hinaus in den Kvarner Golf und den Archipel von Zadar:

Band 1: Wasserwege von Grado bis Cortelazzo

Band 2: Wasserwege von Cortelazzo über die Lagune von Venedig bis Chioggia

Band 3: Flussfahrten vom Fluss Isonzo bis zum Fluss Po

Band 4: Die nördliche italienische Adria von Grado bis zur Grenze zu Slowenien

Band 5: Wasserwege an der italienischen Adria von Monfalcone über Venedig bis Chioggia

Band 6: Istrien - Die ganze Küste für Bootsfahrer

Band 7: Die Inseln im Kvarner Golf

Band 8: Der Archipel von Zadar mit den Kornaten

Band 9: (Neuerscheinung)

